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Србија и РС први пут обележавају Дан сећања на страдање и прогон Срба, јер морамо
подвући да су Срби на простору бивше Југославије највећи страдалници.

  

  

Ово у разговору за „ЕуроБлиц” каже председник Републике Српске Милорад Додик. 

  

Како објашњава, у РС има око 56.000 избеглих из Хрватске, а остали део је отишао
према Србији.

  

- Тај датум, та велика колона избеглица, на данашњи дан пре 20 година, говори да је
било потребно да се то обележи - истиче Милорад Додик.

  

Говорећи о референдуму у РС, који је најавио, Додик ексклузивно открива резултате
истраживања по којима је на то изјашњавање „спремно да изађе 80 одсто грађана, од
чега би чак 75 одсто гласало против наметнутих одлука високог представника, посебно о
Суду и Тужилаштву БиХ”.

  

Све оно што је бошњачка политика и што чујемо од Бакира Изетбеговића, то чујемо од
амбасадорке Америке и неких других земаља. То говори у каквој се ситуацији ми
налазимо. Само они којима није стало до РС и до народних питања и права прескачу
таква поимања. Немогуће је да амбасадор дође овде и скреше нама у лице како
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Дејтонски споразум и није требао да постоји 20 година, већ ефикасна и функционална
Босна, а ефикасна и функционална Босна је по њиховом поимању унитарна - каже
Милорад Додик о понашању САД према РС.

  

- Велика већина грађана би гласала против наметнутих одлука. Кад једном то запишете
у политичку свест једног народа и политичке елите, онда је то после веома тешко
негирати - поручује Додик.

  

На констатацију да је премијер Србије Александар Вучић затражио од њега да још
једном размисли око одржавања референдума, Додик каже да су њих двојица „веома
коректно разговарали”.

  

- Вучић је изнео ставове и страхове везано за нарасли анимозитет одређених кругова
међународне заједнице. Захвалан сам му зато што сам имао прилику да путем њега
видим то и на неки други начин. Али, о томе ћемо разговарати. Ја сам о томе не
одлучујем. Одлука парламента РС је да се распише референдум, а ја сам као
председник то иницирао. Пола БиХ је незадовољно. Како је могуће да друга половина
БиХ, заједно са међународном заједницом, намеће нама своје ставове - поручио је
Додик.

  

(Еуроблиц) 
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